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Poštovani, 

MOTIVACIONO PISMO 
 
Veoma sam zainteresovana da svoje dugogodišnje iskustvo, stručnost i znanje stavim u funkciju rada 
Zajedničkog konsultativnog odbora Evropskog ekonomskog i socijalnog komiteta (JCC) u narednom periodu. 
 
Po obrazovanju sam diplomirani inženjer šumarstva – smer zaštita od erozije, a u civilnom sektoru aktivno 
delujem od 2001. godine. Tokom profesionalnog angažmana dodatno sam se usavršavala u oblasti 
međunarodnog ekološkog prava (UNITAR) i realizovala brojne regionalne, nacionalne i lokalne projekte iz 
oblasti zaštite životne sredine. Od 2014. godine obavljam funkciju koordinatorke Nacionalnog konventa o 
Evropskoj uniji za Poglavlje 27 – zaštita životne sredine i klimatske promene, kroz koji kontinuirano 
doprinosim procesu evropskih integracija Srbije. 
 
U periodu od 2009. do 2020. godine učestvovala sam u stalnom dijalogu sa Evropskom komisijom u vezi sa 
politikama i reformama u oblasti životne sredine, kao i u koordinaciji i sprovođenju više IPA projekata. 
Takođe sam aktivno uključena u procese IPA programiranja za Republiku Srbiju, kao predstavnica 
organizacija civilnog društva, sa posebnim fokusom na participativni pristup i jačanje uloge lokalnih aktera. 
 
Svoj budući doprinos radu JCC-a vidim u snažnijem povezivanju politika zaštite životne sredine, poljoprivrede 
i ruralnog razvoja sa vladavinom prava i ukupnim socio-ekonomskim razvojem. Smatram da je integrisanje 
ovih oblasti ključno za uspešno usklađivanje sa pravnim tekovinama Evropske unije, kao i za postizanje 
održivih i dugoročnih razvojnih efekata. 
 
Posebno sam motivisana da svojim angažovanjem doprinesem tome da lokalne zajednice, kao i šira javnost 
u Srbiji, jasnije prepoznaju konkretne koristi i pozitivne promene koje proizilaze iz primene standarda EU u 
oblasti zaštite životne sredine i ruralnog razvoja. Istovremeno, smatram da mogu doprineti većoj vidljivosti i 
prepoznatljivosti rada Zajedničkog konsultativnog odbora u Srbiji, kao važnog foruma za dijalog i saradnju 
između civilnog društva i institucija Evropske unije. 
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